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ГЛОБАЛІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНИХ ФІНАНСОВИХ РИНКІВ 
 

 
Однією   з   складових   частин   глобалізації   економіки   та   одним   з 

найвищих її етапів як такої є глобалізація світового фінансового простору. А з 
огляду на те, що фінансові операції є відображенням та своєрідною квінтесен-
цією тих процесів, що відбуваються у реальному секторі економіки, ступінь 
інтеграції України до світової економічної системи передусім визначається її 
інтеграцією до міжнародних фінансових ринків та участю у фінансовій гло-
балізації. Відповідно для країн, що прагнуть інтеграції до світового госпо-
дарського комплексу, вкрай необхідним є вивчення та аналіз особливостей ро-
звитку фінансового ринку в сучасних умовах [1]. 

Таблиця 1 
Переваги та недоліки глобальних фінансових ринків 
Переваги та вимоги глобальних 

фінансових ринків 
Недоліки та ризики глобальних 

фінансових ринків 
Високі світові  стандарти, вигідна ціна, що 
вимагають якості продукції, розширення 
пропозиції на ринку, стимулювання ноу-
хау та вдосконалення звітності, при існує 
стабільний тиск конкуренції. 

Впливові компанії, спираючись на 
свої переваги, можуть створювати 
нові центри влади, тобто формувати 
майбутні правила гри на глобаль-
ному рівні. 

Висока інноваційність з метою залучення 
Інвесторів та отримання переваг для вихо-
ду на нові ринки продуктів та капіталу. 

Зростання спекулятивних валютних 
потоків між державами і вторинних 
фінансових ринків. 

Більш  висока  ліквідність  капіталу,  що 
забезпечує його постійний рух. 

Посилення кінцевого ефекту від 
негативних екстерналій на фінансо-
вому ринку через ефект синергії. 

Професійне  управління  ризиками  через 
створення контролю. 

Звільнення учасників фінансового 
ринку від тотального державного 
регулювання та податків. 

Ефективний розподіл капіталу, особливо у 
середньостроковій перспективі та встанов-
лення «вільної від емоцій» політики  між  
інвестором та позичальником. 

Сучасні технології та 
сек’юритизація послаблюють 
зв’язки між інвестором та пози-
чальником. 

Джерело: [1; 2; 3; 4] 
 
Якісний розвиток світових фінансових ринків свідчить про їх більш ви-

соку ефективність і про зростаючу роль міжнародних ринків капіталу в області   
залучення   кредитних   ресурсів.   Глобалізація   об'єктивно   стала 

невід'ємним аспектом ведення бізнесу на світових фінансових ринках і 
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учасники ринків асоціюють із цим процесом найвищий ступінь складності. 
При цьому питання про ступінь привабливості глобального ведення бізнесу в 

Україні неоднозначне і недостатньо опрацьоване. 
Фінансова глобалізація створює для України не тільки позитивні, а й 

негативні  ефекти.  Вони   в   основному  пов'язані  із   зростанням  загрози 
фінансових криз та нестабільності, можливого витоку капіталу, обмеженими 
можливостями національних агентів щодо конкурування на глобальних ринках 
капіталів та на внутрішньому ринку, нерівноважністю національних ринків  
капіталу  та  нерівними  умовами  роботи  на  них.  Також  це  може сприяти 
розвитку фінансових криз, підриву суверенітету країни, небезпеці боргової та 
фінансової залежності. 

Україна ще недостатньо інтегрована в світову фінансову систему і не 
використовує всю можливу користь від цього процесу, з іншого боку - має 
перспективи для того, щоб з допомогою регулятивних механізмів мінімізувати  
негативні  наслідки  фінансової  глобалізації.  Це  вимагає зростання ролі дер-
жави в забезпечені стійкості, стабільності та керованості вітчизняної фінан-
сової системи, укріплення конкурентоздатності національних фінансових 
структур. А наступним   кроком   має   бути вдосконалення законодавства, 
стабілізація економіки та політики, що буде впливати на залучення інтересів 
інвесторів та збільшення рівня торгівельної активності. 
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